



Укладка клеевых пробковых полов

Перед началом установки внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией.

До начала работ следует произвести осмотр основания и материалов. Если что-то Вас не устраивает, лучше повременить с укладкой. Также необходимо внимательно ознакомиться с инструкциями. В случае возникновения каких-либо сомнений или необходимости проконсультироваться – обратитесь к ближайшему к Вам дилеру. CORKART не принимает претензий за дефекты, вызванные неправильной подготовкой основания, нарушением правил укладки или применением не рекомендованных сопутствующих материалов - клея, лака и средств по уходу за пробковыми полами.

Пробка - это натуральный продукт. Точно так же, как древесина, пробковые плитки и доски могут отличаться по оттенку или рисунку. Кроме того, пробковый материал при нормальной эксплуатации подвержен незначительному расширению в периоды высокой влажности и незначительному сжатию в периоды низкой влажности (как правило, в ходе отопительного сезона). Применительно к пробковому материалу расширение и сжатие можно поддерживать на незаметных уровнях, посредством контроля температуры и влажности, обеспечивая надлежащую акклиматизацию продукта перед установкой, используя только одобренные для укладки пробковых покрытий клея, лаки, средства по уходу.

УСТАНОВКА на БЕТОННОЕ ОСНОВАНИЕ

Пробковый паркет может быть установлен поверх бетонной поверхности или на стяжку. Бетонные основания должны быть твёрдыми, прочными, ровными (выровненными и плоскими с максимальными отклонениями не более 2мм на 2метра), сухими и чистыми. Напольное покрытие должно быть очищено от пыли, грязи и земли. Любые неровности основания будут проявляться через пробковые плитки. Все трещины, отверстия и контрольные швы должны быть устранены с помощью нивелирующих материалов. Внимательно следуйте инструкциям производителя выравнивающих смесей. Использование гипсовых материалов для выравнивания оснований не разрешается. Проверьте бетонное основание на наличие влаги. Основание должно быть надлежащим образом обработано. Проверьте основание на наличие влаги при помощи хлорида кальция. Содержание влаги для стяжек из цементно-песчаного раствора – не должна превышать 3%.

УСТАНОВКА НА ОСНОВАНИЯ ИЗ ФАНЕРЫ

Пробковое покрытие может устанавливаться на фанерное основание толщиной не менее 8мм и шлифованное хотя бы с одной стороны, на которую будет

производиться укладка. Фанера должна быть установлена с зазорами между листами 2-3 мм. Зазоры должны быть зашпаклеваны специальными составами. Содержание влаги в фанерном основании не должно превышать 12%. Во избежание повреждения пробкового паркета, вызванного влагой, проверьте подвалы и погреба под полом, убедитесь в том, что они являются сухими и хорошо вентилируемыми.

ПРОБКОВЫЕ ПЛИТКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ АККЛИМАТИЗИРОВАНЫ

Пробковые плитки должны храниться вне коробки строго в горизонтальном положении в течение как минимум 48 часов до установки. В процессе хранения и установки средняя температура и уровень влажности должны быть приближены к условиям, которые будут преобладать в процессе дальнейшей эксплуатации.

Оптимальные условия установки: Температура в помещении от 15 до 25 градусов при влажности 30-50%.

Нагрев или кондиционирование воздуха следует использовать в течение соответствующего периода времени до начала и во время установки. При неправильной акклиматизации пол может расшириться или сжаться после установки.

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ ТЁПЛЫХ ПОЛОВ.

В случае использования в конструкции пола электрических систем тёплых полов, источник тепла находится в непосредственной близости к напольному покрытию, что может привести к его усушке или деформации. Коркарт не рекомендует укладывать клеевые пробковые полы на такие системы.

ПРИМЕНЕНИЕ ГРУНТОВКИ ДЛЯ ОСНОВАНИЯ.

Использование грунтовки зависит от типа основания и выбранного клея для укладки пробкового пола. Следуйте инструкции клея.

ПРИМЕНЕНИЕ КЛЕЯ.

КОРКАРТ рекомендует использовать для укладки пробковых полов только специальные клея контактного типа. Клей наносится на обе поверхности, образуя после высыхания тонкую прочную плёнку. В течение указанного в инструкции клея открытого времени пробковые плитки с нанесенным клеем должны быть уложены на основание. **Никогда не укладывайте пробковые плитки на невысохший клей.** Всегда проверяйте надлежащую адгезию перед началом установки. Если плитки не прилипают должным образом к очень пористому основанию, необходимо будет нанести на это основание второй слой клея.

УКЛАДКА ПРОБКОВЫХ ПЛИТОК.

Распакуйте плитки только перед самым нанесением клея. Покрытия CORKART являются натуральным материалом, поэтому плитки бывают различных оттенков и структуры. Для придания покрытию большей естественности перемешайте перед укладкой плитки из разных упаковок. В случае выявления визуальных дефектов на плитках, такие плитки должны быть отложены в сторону и по ним направлена претензия Дилеру КОРКАРТ, у которого приобретался пол. Укладчик несет ответственность за установку пробковых плиток с визуальными дефектами. КОРКАРТ не будет принимать претензии по визуальным дефектам после укладки пола.

Перед началом укладки необходимо произвести разметку помещения – нарисовать на основании линии, по которым будет осуществляться укладка. Если предполагается диагональная укладка, то центральная линия наносится под углом в 45 градусов. Плитки всегда укладываются со смещением относительно друг друга. Определите, какое будет использоваться расстояние смещения, и отметьте на полу. Приступайте к укладке, начинайте с центра по всей проведенной линии. Укладывая следующий ряд, плотно прижимайте каждую плитку к предыдущему ряду, образуя напряжение. Для этого при укладке плитки делайте небольшой нахлест плитки на предыдущий ряд примерно на 1мм и, зафиксировав сначала дальнюю сторону плитки, осуществите приклеивание плитки с некоторым натягом. После приклеивания каждую плитку необходимо простучать резиновым молотком по всей площади и прокатать прижимным валиком. Необходимую часть плитки, которая устанавливается непосредственно к стене, можно отрезать острым ножом.

ПОКРЫТИЕ ЛАКОМ.

Пробковый пол без нанесенного на заводе защитного покрытия требует обязательного нанесения лака сразу после укладки. Обязательно использовать специальные лаки, которые подходят для применения с пробковыми полами. Соблюдайте инструкции производителя лака по нанесению.

Пробковый пол с нанесенным защитным покрытием Natural Shield или Ultra Shield не требует обязательной лакировки после укладки. Но при необходимости такой пол может быть отлакирован дополнительно лаком LOBADUR WS 2K SUPRACORK.

УХОД И ЗАЩИТА ПОЛА.

Влага, проникающая сквозь швы, с течением времени может повредить пол. КОРКАРТ рекомендует использовать специальную мастику Floor Matt Polish DL-9667 в течение первых 3 месяцев и один раз в год после этого в соответствии с рекомендациями производителя. Этот шаг настоятельно рекомендуется для кухонь и других помещений, где имеется большая вероятность контакта пола с водой.

Рекомендуется использовать высококачественные напольные коврики у входных дверей. Никогда не стелите на пол коврики, имеющие с тыльной стороны латексную или прорезиненную основу, иначе на напольном покрытии могут появиться трудно удаляемые пятна.

Обязательно используйте фетровые накладки на ножки мебели.

Помните что, поддержание полов в хорошем состоянии зависит не только от интенсивности хождения, но и от того, как вы будете ухаживать за ними.